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Viena, 27 martie 2017 

Eficiența sistemului de Due Diligence implementat de Holzindustrie 

Schweighofer confirmată încă o dată de cel mai recent control privind 

respectarea EUTR  

Fabrica de cherestea a companiei Holzindustrie Schweighofer din Rădăuți a făcut, la sfârșitul lunii 

martie 2017, subiectul unui control privind repectarea (EUTR) European Timber Regulation. 

Rezultatul: autoritățile au confirmat eficiența sistemului de Due Diligence implementat de către 

companie. Din luna martie 2015, toate fabricile de cherestea și fabrica de panel a Holzindustrie 

Schweighofer au fost subiectul a șapte controale de acest gen – toate au confirmat că sistemul de 

Due Diligence implementat de companie respectă în totalitate standardele impuse de  EUTR. 

Pentru Holzindustrie Schweighofer, acest rezultat pozitiv reprezintă un indicator clar al eficienței 

planului său de acțiune pentru a asigura o industrie sustenabilă a lemnului. Scopul acestor măsuri, 

care sunt în curs de implementare la momentul actual, este să lupte eficient împotrivă tăierilor 

ilegale din România. Holzindustrie Schweighofer își asumă această responsabilitate, în ciuda faptului 

că societatea nu efectuează operațiuni de exploatare forestieră.  

Regulamentul European privind Comerţul cu Lemn (EUTR) reprezintă cadrul legal care garantează că 

doar lemnul recoltat legal ajunge pe piața Uniunii Europene. Esența întregului sistem de Due 

Diligence este ca operatorii economici să asigure un management al riscului care să minimizeze 

posibilitatea de a plasa lemn recoltat ilegal sau produse din lemn care să provină din lemn recoltat 

ilegal, pe piața UE. 

În cadrul acestor controale, a fost examinat sistemul de Due Diligence al companiei Holzindustrie 

Schweighofer în ceea ce priveşte funcționalitatea și corectitudinea sa. În toate aceste aspecte, 

autoritățile competente au confirmat că sistemul de Due Diligence al Holzindustrie Schweighofer este 

în conformitate cu rigorile EUTR și respectă legislația României. 

Controalele privind respectarea EUTR au avut loc la următoarele fabrici: Rădăuți (martie și august 

2015), Sebeș (martie 2016), Comănești (noiembrie și decembrie 2016), Reci (noiembrie 2016), 

Rădăuți (martie 2017). 

Mai multe informații despre EUTR pot fi găsite pe site-ul Comisiei Europene: 

http://ec.europa.eu/environment/forests/timber_regulation.htm 

Informații suplimentare 
Noile măsuri Holzindustrie Schweighofer pentru o industrie forestieră sustenabilă 

 Holzindustrie Schweighofer susține introducerea standardelor FSC® în România prin plata unui bonus de 
10 RON/m

3
 pentru buștenii certificați FSC® 

Pentru a asigura un lanț de aprovizionare durabil în România, care să îndeplinească standardele înalte ale FSC®, 
Holzindustrie Schweighofer plătește furnizorilor săi un bonus pentru buștenii certificați FSC®. Din 2012, 
Holzindustrie Schweighofer a plătit un total de 4,77 milioane RON (€1,04 milioane) pentru acest bonus FSC®. 
 

 O mai bună consultare cu părțile  interesate 
Pe parcursul ultimilor doi ani, Holzindustrie Schweighofer a îmbunătățit și a intensificat dialogul cu toate părțile 
interesate. 

http://ec.europa.eu/environment/forests/timber_regulation.htm
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 Audit cuprinzător realizat de renumitul grup Indufor 
În ianuarie 2016, Holzindustrie Schweighofer a analizat procesele sale interne în profunzime. Firma de 
consultanță finlandeză Indufor a examinat toate procesele, precum și lanțul de aprovizionare și toate fabricile 
din România. Concluzia raportului: sistemul de due diligence al Holzindustrie Schweighofer depășește cu mult 
reglementările în vigoare și e în perfectă conformitate cu standardele stabilite de Regulamentul EUTR. 

 Controale stricte pentru zone cu risc 
Holzindustrie Schweighofer a dezvoltat un sistem pentru minimizarea riscurilor, sistem bazat pe hărți ale 
Asociației pentru Certificare Forestieră, care identifică zone de risc pentru tăieri ilegale. În cazul în care 
Holzindustrie Schweighofer cumpără lemn din aceste zone sau din depozitele situate în imediata apropiere a 
parcurilor naționale sau a pădurilor virgine, angajații noștri verifică documentele necesare recoltării legale a 
lemnului (actul de punere în valoare, amenajamentul silvic) cu atenție maximă. 

 Echipa de conformitate consolidată 
Un proces riguros de due diligence necesită un număr adecvat de experți bine instruiți. Recent, Holzindustrie 
Schweighofer și-a dublat echipa, până la 16 experți care lucrează pentru companie. 

 Renunțarea la furnizorii care nu respectă politica de achiziții a Holzindustrie Schweighofer 
În cazul în care furnizorii nu respectă politica de achiziții a companiei, aceștia sunt excluși din lanțul de 
aprovizionare. 

 Holzindustrie Schweighofer  nu acceptă lemn provenit din parcurile naționale 
Holzindustrie Schweighofer a implementat în România politica „Zero transporturi din parcurile naționale”, deși 
legislația permite recoltarea lemnului din zonele tampon ale parcurilor naționale şi în cazul tăierilor de 
igienizare. 

 Training de conformitate și anti-corupție 
Pentru angajați, în special pentru cei care se ocupă de achiziții, Holzindustrie Schweighofer organizează în mod 
regulat training-uri de conformitate și anticorupție. 

 schweighofer-initiative.org 
Holzindustrie Schweighofer este angajat într-un dialog public transparent și deschis. Site-ul web 
www.schweighofer-initiative.org este parte a contribuției companiei la acest demers și prezintă eforturile de a 
îmbunătăți dialogul deschis pe teme de sustenabilitate în industria lemnului. 

 Dialogul deschis cu ONG-urile 
Holzindustrie Schweighofer este angajat într-un dialog deschis și concret cu ONG-urile și societatea civilă. 
Obiectivul comun este acela de a asigura prelucrarea sustenabilă a lemnului și de a identifica orice potențial 
pentru optimizare. 
 
 
Despre Grupul Schweighofer 
Grupul Schweighofer își are originile într-o afacere de familie austriacă, cu peste 400 de ani de experiență în industria de 
prelucrare a lemnului. În prezent, Grupul este activ în industria de prelucrare a lemnului din Europa, având activități și în 
producția de viscoză, producția de bioenergie, silvicultură și afaceri imobiliare. Divizia industrială a Grupului Schweighofer 
operează în România trei fabrici de cherestea şi două fabrici de producție a panourilor din lemn, o fabrică de cherestea în 
Germania şi o fabrică de viscoză în Austria. Grupul este lider în industria europeană a prelucrării lemnului, având la 
momentul actual aproximativ 3.700 de angajați. Holzindustrie Schweighofer exportă produsele sale în peste 70 de țări din 
întreaga lume. 

 
 
Pentru mai multe informații 
Luciana Petrescu 
Director de comunicare 
Tel: (+4) 0723 205 843 
E-mail: luciana.petrescu@schweighofer.ro 
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